

Талантам нужно помогать, бездарности пробьются сами...

Однажды две лягушки упали в кувшин с молоком. Сперва они обе побарахтались, а потом первая лягушка сказала:

- Да ну его нафиг.

Перевернулась на спинку, раскинула лапки в стороны и стала лежать на спине и смотреть в звёздное небо. Ну, или в давно не побеленный потолок, неважно.

Вторая лягушка, продолжая барахтаться, сказала:

- Не, так нельзя. Мы же утонем! Надо что-то делать!

- И что здесь можно сделать? – хмуро спросила первая лягушка.

- Не знаю. Что-то! Надо суетиться!

- Флаг тебе в руки, барабан подмышку, штык в спину и билет на ёлку, - ласково пожелала первая лягушка, продолжая лежать на спинке.

А вторая лягушка принялась суетиться. И она суетилась, и шебуршала, и егозила, и возякалась, и томошилась, и сутолочилась, и мельтешила, и барагозила, и вообще всячески кочевряжилась, пока не сбила из молока большой кусок масла. И вот она выползла на это кусок масла, подёргала сведёнными в судороге задними лапками и упала без сил.

Притча не нова, а вот мораль.. впрочем, мораль тоже не нова...

Автор: Валерий
27.02.2015 13:53

Тогда первая лягушка перевернулась на живот, вспрыгнула на кусок масла, потом взобралась на спину второй лягушке и без напряжения выбралась из кувшина.

Мораль:

Сколько не убивайся над проектом, сколько ни ночуй на работе, сколько ни оплачивай из личных средств непредвиденные расходы – всё равно руководителем проекта и твоим начальником станет двоюродный племянник генерального.